
Health Certificate Training Workshop 
Evaluation SUMMARY 

 
Wednesday, January 22, 2020 & Thursday, January 23, 2020 

Multi-Purpose Auditorium (MPA, Bldg. 400) 
 

61 Evaluation surveys submitted 
Please rate the following items on a scale from 1 to 5 by circling the appropriate number. 
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Strongly 
Agree 

 
Blank 

1.  This training session was well organized. 
 0 0 0 13 48 0 

2.  The materials/ideas were presented effectively 
and clearly. 
 

0 0 1 12 48 0 

3.  I gained usable skills/knowledge that will help 
me lead my student organization. 
 

0 0 0 14 47 0 

4.  I have learned new information and/or new skills 
that I can apply to achieve the goals of my 
student organization. 
 

0 0 0 18 43 0 

5.  The time-line for the training session was 
adequate. 
 

0 0 0 15 46 0 

6.  The presenter(s) demonstrated comprehensive 
knowledge of the subject matter and answered 
participants’ questions. 
 

0 0 0 11 50 0 

 
SUMMARY of #’s 1-6 AND #10 
1. 61 of 61 students or 100% Agreed or Strongly Agreed that the training session was well organized. 

 
2. 60 of 61 students or 98%  Agreed or Strongly Agreed that the materials/ideas were presented effectively and 

clearly. 
 

3. 61 of 61 students or 100% Agreed or Strongly Agreed that they gained usable skills/knowledge that will help 
them lead their student organization. 

 
4. 61 of 61 students or 100% Agreed or Strongly Agreed that they learned new information and/or skills that they 

can apply to achieve the goals of their student organization. 
 

5. 61 of 61 students or 100% Agreed or Strongly Agreed that the time-line for the training session was adequate. 
 
6. 61 of 61 students or 100% Agreed or Strongly Agreed that the presenter demonstrated comprehensive 

knowledge of the subject matter and answered participants’ questions. 
 

10. 60 of 61 students or 98% thought that overall, the training session was Excellent or Good. 


